

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от 1. 8 АВГ. 1950

Москва

Газета №

№ 2150.

Театр в совхозе

Шахтинский драматический театр выезжал с гастрोलом в клуб им. М. Горького Учебно-опытного совхоза Мехтинского района.

Зрители хорошо отзывались о спектакле «За вторым фронтом», неплохо поставлена и сказка «Аленький цветочек». Интересны декорации, особенно оформление «Аленького цветочка». Это заслуга художников тт. Горского и Давыдова. Коллектив Шахтинского театра оставил хорошую память в совхозе. Его приезд накануне уборки — большой вклад работников искусства в нашу борьбу за высокий урожай.

За это — наше спасибо!

Однако хочется сделать несколько замечаний и пожеланий творческому коллективу.

Только одна пьеса, показанная в совхозе, — «За вторым фронтом» — посвящена теме нашего сегодняшнего дня. А как хотелось нам посмотреть такие произведения, как «Маккар Дубрава»! Как хотелось, чтобы на сцене мы видели жизнь и труд наших советских людей! Этого-то театр и не мог сделать, так как репертуар его составлен неверно.

Недовольны и участники художественной самодеятельности клуба им. Горького. Они ждали, что руководство театра и особенно главный режиссер т. Стасенко найдут возможным устроить встречу коллектива театра с кружком самодеятельности, помогут им в их работе, тем более что драматический кружок клуба им. М. Горького готовит пьесу В. Лавренева «Голос Америки». Но встреча эта не состоялась...

Мы все надеемся, что театр учтет эти замечания рядовых зрителей.

Н. КРЫЛОВ,

массовик клуба Учебно-опытного совхоза.